

连夜排队选新房

抢到“1号”幸运者已等了三天三夜



500 套房 336 户选, 最后一名也有机会

按照计划, 4月22日早晨6点, 市中区杨河棚户区的居民就可以选新房了。即将乔迁新居的喜悦感染着每一个与之有关的人。

500套房子, 336户居民选择, 即便排到最后一名也有挑选的机会。然而从18日开始就有人提前过来排队了, 至21日下午6点, 离正式选房还有12个小时, 已经有200多位居民在排队等待。抢到“1号”的幸运者, 已在大院内度过了三个夜晚。



排队居民有的在聊天, 有的靠在栏杆上打盹。

这几天, 杨河棚户区居民选新房, 是所有居民都关心的大事。

据杨河棚改征收指挥部房屋验收组组长杜金亮介绍, 未来杨河棚户新区, 将建造8座高层住宅, 其中1号、2号、3号楼的500套新房供336户居民挑选入住。为确保这次选房工作的公平公正, 确保序号发放及选房顺利进行, 棚改指挥部制定了

序号发放和选房实施方案。

据介绍, 房屋补偿标准15日进行公示后, 凡是验过房、交了房后的住户都拿到一张杨河棚改指挥部发放的选房区域入场证, 居民凭入场证可进入选房地点——杨河棚改征收指挥部院内。为防止出现拥挤, 选房地点设置了仅一人通过的通道, 长

200多米, 能够满足400人单向排队需要, 排队区四周设安全通道。按照排队的先后顺序, 居民在拿到序号后可进行选房、签订协议、资金结算等。

同时, 在选房工作中为防止发生拥挤、混乱, 确保选房工作安全顺利地进行, 市中区政府分别从公安、司法、城管、卫生、街道等部门中, 抽调近200名

工作人员现场开展各项工作。

“没想到居民的热情这么高。很早之前, 我们就告知大家了, 房源足够, 无需排队。但他们还是提早就来了。”杜金亮为维护秩序, 已经喊哑了嗓子, “我们雇人在院内给大家烧开水, 还请了医护人员守在现场, 以确保排队居民的安全。”



为稳居“1号”, 已在大院过了三个夜晚

21日下午6时, 记者赶到杨河棚改征收指挥部。院门处已是熙熙攘攘, 几名警察在维持秩序。进入院内, 则有更多的公安、城管等执法人员, 在等待区内警戒, 以免发生意外。

选房等待区内, 大约有200多名居民, 在自家的椅子、马扎、凳子上依次而坐。有的与“邻居”悠闲地聊天, 有的让别人看着位置, 自己去看户型, 有的在闭目养神。他们不约而同地带着棉被, 或者穿着比较厚实的衣服。白天下了雨, 气温的确有点儿低。

61岁的庄廷珠非常幸运地排到了1号, 明天他将作为第一个选房者, 优先去挑选心目中的好房子。令人感到意外的是, 为了这个号, 他已经在大院内度过了三个夜晚。

“从18号我就过来了。”在庄廷珠身旁的桌子上有个塑料袋, 里面装着香烟、花生米、饼等, 旁边还有一把折叠椅。想必, 这几天他就是这样度过的。

“我是110平方米的房子, 等待了这么多天, 终于可以挑选了。心里很高兴。虽然有点儿累, 但能如

愿选到好房子, 值了!”

像庄廷珠这样花大把时间等待的人不在少数, 排名比较靠前的人, 几乎都是这个样子。

离庄廷珠不远处, 一位40多岁的居民也在等待她那套90平方米的房子。“在这里住了两宿了。困了就靠在栏杆上打个盹, 到了饭点, 家里人会来送饭。我得让邻座这个大姐给看着位子, 到门口去领。”

记者问她, 什么样的房子是好房子?“好房子, 就是适合自己的呗。这个

东西, 是一人一个观点。”

她认为, 只要能选到适合自己的房子, 受点儿累也值得。“在这里排队的都是这样想的, 虽然大家心里很明白, 336户居民, 500套房子, 即便排到最后一名也有挑选的机会。但都想选套好房子, 这就都来了嘛!”

夜幕降临了, 负责警戒的执法人员开始吃饭, 排队等待的居民, 也已开始吃自带的或者家人送来的晚饭。

文/片 本报记者
李强 见习记者 白雪岩



贺圣象地板连续15年全国销量遥遥领先

圣象集团总经理 亲临枣庄 钜献 签售盛宴

活动时间: 2011年4月24日9:30-11:30

仅限2小时

32寸电视等您拿

提前预定单加赠精美礼品

震撼特价 惊喜礼品 机会不容错过

五城联庆,特惠同享!
(枣庄、薛城、台儿庄、峄城、山亭各圣象地板专卖店)

签售现场: 枣庄迎宾馆对面圣象直营店 电话: 3079111

薛城专卖店: 5140088

台儿庄专卖店: 6688977

峄城专卖店: 6779955

山亭专卖店: 8863111